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CAPITAL DE TRABAJO Activo Corriente - Pasivo Corriente 3.056.799.609 3.319.637.448

el capital de trabajo representa los recursos 

corrientes con que cuenta la entidad para poder 

funcionar, es decir lo que le quedaria a  la ESE 

representando en efectivo u otros activos 

correspondientes despues de pagar sus pasivos 

en el corto plazo.

RAZON CORRIENTE Activo Corriente / Pasivo Corriente 2,95 3,14

El indice de solvencia indica que por cada peso 

que adeuda del pasivo corriente la ESE tiene  $ 

2,95  pesos del activo corriente para cubrir la 

obligacion.

PRUEBA ACIDA
Activo Corriente - Inventarios/ Pasivo 

Corriente
2,90 3,12

La prueba acida nos muestra con que recuros 

corrientes cuenta la ESE una vez deducido el 

inventario para cubrir sus obligaciones en el corto 

plazo, es decir , por cada peso adeudado en el 

corto plazo cuenta con $ 2,90 pesos del activo 

corriente sin inventarios par cubrir la obligacion 

con terceros. 

INDICE DE ENDEUDAMIENTO Total Pasivo/Total Activo 9% 7%

El grado de endeudamiento muestra el 

porentaje del activo total que esta en poder 

de los acredores de la ESE
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